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Определите морфемный состав слов и установите соответствие между столб-
цами таблицы.

А.   земляк
Б.   отбарабанив
В.   похвальба
Г.   удивляла

1.   корень + суффикс + окончание
2.   корень + суффикс + суффикс + окончание
3.   приставка + корень + суффикс + суффикс
4.   приставка + корень + суффикс + окончание
5.   приставка + корень + суффикс + суффикс + окончание

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


